
                       Засідання кафедри СГД на 2021-2022 н.р.                                  

 

                                    Засідання №1            26.08. 

 

1 Аналіз результатів ЗНО та ДПА за 2020-21 н.р.  Нікуліна Т.І. 

2 Обговорення  плану роботи та завдань кафедри СГД на 2021/2022 

навчальний рік .                                                              Маєнко Л.І. 

  

3Опрацювання інструктивно- методичних матеріалів та  рекомендацій   щодо  

викладання  базових предметів  у 2021/2022 навчальному році та аналіз 

навчальних програм та підручників на 2021/2022 навчальний рік,  

рекомендованих МОН України для викладання  навчальних предметів 

суспільно-гуманітарного циклу.                                Маєнко Л.І.           

 

4 Види та критерії  оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти. 

Вимоги щодо дотримання норм єдиного орфографічного режиму , методичні 

рекомендації щодо оформлення та ведення класних журналів. 

                                                                                        

                                                                                     Купцова В.В                
 

5Обговорення та погодження календарного планування на 2021/2022 

навчальний рік.                                                       члени кафедри СГД 

6 Затвердження плану роботи літературної студії " Неопалима 

купина"Чернікова Н.В. 

 

7 Огляд новинок методичної  літератури, фахових періодичних 

видань.Смєлова А.А. 

 

                                                   Засідання №2                          04.10 

1Обговорення та затвердження плану заходів до Дня української писемності. 

Маєнко Л.І. 

2 Організація роботи з обдарованими дітьми (підготовка учнів до участі у 

Всеукраїнських олімпіадах з базових дисциплін, конкурсі української мови 

ім. П.Яцика, мовно-літературному конкурсі ім.Т.Г.Шевченка, інших творчих 

конкурсах).  Маєнко Л.І., члени кафедри 

3 Компаративістика як засіб формування читацьких інтересів учнів на уроках 

української  та зарубіжної літератури. Лобзіна С.В.Гончаренко Г.О. 

4 Формування в учнів навичок соціальної компетенції під час вивчення 

предметів суспільно-гуманітарного циклу.  Відайко Г.В.Шкабура Т.Л. 



5 Використання елементів аксіологічного підходу на уроках української мови 

та літератури.Чернікова Н.В. 

 

 

                                        Засідання №3    10.01        21.02 

  1Моніторинг навчальних досягнень учнів з предметів суспільно-

гуманітарного циклу ( підсумки І семестру 2021-2022 н.р.).Нікуліна Т.І. 

2Корекція  календарного планування на 2021/2022 навчальний рік.                                                       

члени кафедри СГД 

 

  2 Круглий стіл «Формування  в учнів мотивації до навчальної діяльності та 

саморозвитку в контексті компетентнісного підходу до навчально-виховного 

процесу»: 

   -роль мотивації у формуванні позитивного іміджу сучасного вчителя. 

Бензар Г.І. 

-психолого-педагогічний супровід учнів в процесі формування мотивацій. 

Обльотова Н.М. Книга О.Ю. 

- система способів підвищення позитивної навчальної мотивації здобувачів 

освіти.  Головіна Н.В.  

- проєктні технології  як засіб активізації пізнавальної діяльності 

учнів.Царлова І.В. 

                                            Засідання №4             28.03 

                          Вернісаж педагогічних знахідок  

1 Інтелектуально-творчий розвиток учнів засобами інноваційних технологій 

в системі компетентнісно орієнтованого навчання.Раєвська О.В. 

 

  2Формування інформаційної грамотності учнів в умовах дистанційного 

навчання як важлива складова забезпечення результативності освітнього 

процесу. Ірклій О.Ю. 

3Вивчення перспективного педагогічного досвіду: від теорії до практики. 

Творчі звіти вчителів  кафедри СГД , що атестуються.  Чернікова Н.В. 

4 Психологічне анкетування вчителів. Обльотова Н.М. 



 

                                               Засідання №5   23.05 

 

1 Звіт керівника кафедри СГД  про роботу за рік.  Маєнко Л.І 

2Панорама методичних перспектив. Обговорення пропозицій щодо 

планування роботи кафедри СГД на наступний навчальний рік. 

 

 

 

 


